



Отец семейства надругался над собственными детьми.

Орджоникидзевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего пермяка обвиняемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении своего семилетнего пасынка.

Преступление совершено в марте прошлого года. Как установило следствие, мужчина находился дома и был в нетрезвом состоянии. Жена была на кухне, а мальчик вместе со своей 2-летней сестрой спали в своей комнате.

Понимая, что ребенок не сможет оказать сопротивление, мужчина вошел в комнату, зажал ребенку рот рукой и изнасиловал его.

На утро мальчик рассказал о случившемся маме, которая незамедлительно обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

В ходе предварительного следствия установлены все обстоятельства преступления. Проведены необходимые судебно-криминалистические экспертизы, комплексные психолого-психиатрические исследования личности обвиняемого и потерпевшего. Вина обвиняемого установлена и доказана.

В ходе рассмотрения уголовного дела в суде выяснилось, что мужчина совершал развратные действия и в отношении своей дочери. После вынесения приговора судом, соответствующие материалы о данном факте будут направлены в правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

27 Января 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827049>